



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
CAMPUS AVANÇADO PEDRO AFONSO
DIREÇÃO

EDITAL Nº 11/2024/PAF/REI/IFTO, DE 19 DE JULHO DE 2024

RETIFICAÇÃO Nº 1

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NO CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA EM LEITURA, INTERPRETAÇÃO DE TEXTOS E REDAÇÃO PARA O ENEM NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2024 NO CAMPUS AVANÇADO PEDRO AFONSO

A DIRETORA DO *CAMPUS AVANÇADO PEDRO AFONSO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS*, nomeada pela Portaria REI/IFTO nº 558/2022, de 10 de maio de 2022, publicada no Diário Oficial da União, no dia 12 de maio de 2022, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação nº 1 no cronograma do Edital de Seleção de Estudantes para o Curso de Formação Continuada em Leitura, Interpretação de textos e Redação para o ENEM, que será ofertado no *Campus Avançado Pedro Afonso do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins em 2024/2*.

1. RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

DO CRONOGRAMA

Atividade	Período
Divulgação do Edital	19/07/2024
Matrículas	19/07/2024 a 02/08/2024
Início das aulas	05 de agosto de 2024

1.2. Leia-se:

DO CRONOGRAMA

Atividade	Período
Divulgação do Edital	19/07/2024
Matrículas	19/07/2024 a 12/08/2024
Início das aulas	12/08/2024

MÍRIAN PEIXOTO SOARES DA SILVA
Diretora do *Campus Avançado Pedro Afonso*



Documento assinado eletronicamente por **Mirian Peixoto Soares da Silva, Diretora**, em 05/08/2024, às 16:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.iftto.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2453997** e o código CRC **D59BEF39**.